

方中信女友写博客 称广州“难以忍受”

网友指其“歧视内地”，方中信出面道歉

香港明星方中信主演的电视剧《又见一帘幽梦》正在湖南卫视热播，由他饰演的费云帆因为台词肉麻被很多网友炮轰。日前，方中信的女友莫可欣在博客上发表了一篇名为《广州——我真的难以忍受的地方》的文章，再遭网友强烈指责。方中信昨日在接受快报记者电话采访的时候，表达了自己的歉意。

莫可欣称内地“感觉不爽”

日前，网友在莫可欣的博客里面发现一篇英文写的文章，标题为《广州——我真的难以忍受的地方》，有网友将其翻译成中文，在文章里，莫可欣写到有一次去广州的感受：“到了广州之后我就感觉有点不爽。我必须说我根本一点也不喜欢‘BIG 6’（是对内地的一种蔑视的称呼）。这里的人，这里的空气，这里的交通，总之这里的一切都是那么让人难以忍受。”在离开广州回香港的途中，莫可欣又抒发情绪：“很高兴终于可以离开这个地方了……在那个地方（内地）呆太久会使一个人看起来过时的。所以他最好赶快回香港来使自己精神焕发。”最后得出一个结论，自己“根本一点也不喜欢内地”。

网友要求莫可欣出来道歉

这篇博客一经网友转

载，立刻在各大论坛引发了讨论，对于莫可欣博文中对内地的诸多不满，网友们进行了严厉的指责。一位网友回帖称：“不可否认内地还在成长期，有太多的地方需要改进，但我们不是一直在努力吗？”昨日凌晨一位自称是方中信助理的人士发帖对此事进行了回应，称方中信已经责骂过莫可欣，他们没有任何对祖国存在偏见或者有不尊重祖国同胞的看法和态度，请大家不要误会，因为大家都是中国人！但是这个回应仍旧不能平息此事，网友们要求莫可欣本人出来对此事进行公开道歉。

方中信称女友“见识太少”

昨日，记者致电正在中山拍戏的方中信，记者问他是否知道莫可欣博客一事，方中信说：“已经有人告诉我了，不过我没有看那篇博客，真的不知道到底写了什么。”



方中信和莫可欣

记者把博客转述给了方中信，他表示：“我只知道莫可欣写了一些不好的话，具体这些我真的不清楚。不过我替她给大家道歉，她经常出国，去马来西亚、新加坡啊，到内地比较少，确实见识比较少，不太了解这边。我经常在这边拍戏，自己很喜欢内地，这边的吃和居住条件都比香港好，我还打算在上海买房子定居呢。”为什么莫可欣本人不出来道歉呢？因为这个博客里面写了我的名字啊，而且我现在暂时联系不上她，你们就原谅她好吗？真的对不起！”

快报记者 孙伊

链接

莫可欣是谁

莫可欣生于香港，大学学历。在1993年的港姐选美中，获得冠军头衔，当年获得“友谊小姐”奖的是后来“无线”力捧的新人郭可盈。莫可欣也是当年港姐的“最具演艺潜质奖”得主。莫可欣在这一年当选港姐冠军，在当时曾引起不小的轰动。 综合

姜文赞房祖名“文武双全”

这个暑期，房祖名很“火”。他主演的姜文电影《太阳照常升起》刚刚宣传之后，同样由他主演的《男儿本色》又上映。大导演姜文在看完《男儿本色》后，盛赞在其新片《太阳照常升起》中同样有出色演出的成龙之子房祖名，称房“文武双全”，未来的戏路“非常广阔，有望超越成龙”。

姜文在看完《男儿本色》后，表示：“这小子很有出息！挺能吃苦！挺能打的。”据姜文介绍，在他的新片《太阳照常升起》中，房祖名就有许多动作戏，常常一场戏下来累得够呛。但当他看完《男儿本色》后，又一次对房祖名“刮目相看”，他说房祖名作为非动作演员，动作戏部分表现很不错！不过他拍文戏也很出色，需要流眼泪的时候，他能很快进入状态。“拍感情戏，祖名演得比成龙舒服！我觉得这小子以后的戏路会挺广。”

快报记者 沈梅

芙蓉姐姐要演林黛玉

最近，一部长达百集的手机版红楼梦短剧即将开拍，主办方之一的儒豹手机搜索在新闻发布会上向芙蓉姐姐抛出了“橄榄枝”，希望她能参与演出。这部新手机版的《红楼梦》一改悲情场景，走起了轻松路线，将情节移植到现代的IT公司，悲剧成了喜剧。

收到加盟邀请后，芙蓉姐姐对主办方提出要饰演林黛玉，理由是自己只演最抢眼的主角，不演配角，她还表

示“不管我怎样自信，怎样坚强，我的本质是个女人，内心更是期待呵护。所以，我选择最细腻的黛玉。”芙蓉姐姐也借《红楼梦》表达她对爱情的观点：“我觉得对于红楼梦里面爱情的理解，可以用一句话来形容：别人笑我太疯癫，我笑他人看不穿。在大观园里与一个风流的宝玉哥哥谈一场恋爱，是每一个女人的梦想，是一件很浪漫的事。”

快报记者 李谷

范小青新作将拍电视剧

曾以一部《女同志》激起社会强烈反响的新写实派代表作家范小青，又把目光从机关职场转向农村。日前，她的最新长篇小说《赤脚医生万泉和》由人民文学出版社出版，根据其改编的电视剧也即将于下半年开拍。该书以日常性叙事风格，通过内敛的幽默，刻画

了一个乡村赤脚医生的形象，在平淡之中描绘出主人公内心的那个本真世界。据范小青透露，《赤脚医生万泉和》的影视改编权已被某文化有限公司买下，即将在今年下半年拍摄成电视剧，范小青本人也会亲自担任编剧之一。

快报记者 史丽君

前言：从审美角度来看，波浪起伏的乳房、丰满流畅的胸部，对于女性的魅力来说，无论怎么强调都不过分。缺乏曲线美的时候，任意五官多漂亮，衣服多华丽都形同虚设。但由于先天的缺陷或后天的原因，有的女性胸部扁平，乳房低下，这些女性常为此自卑。对此，南京新协和整形专家说其实完全没有必要，因为科学越来越发达，女性选择塑造曲线美的方法也越来越多样。笔者最近特别走访了一些在南京新协和整形美容中心做过隆胸手术的爱美女性，以下是三小姐隆胸前后的自述：

隆胸让我挽回老公的爱

我是一个人们常说的幸福女人。我丈夫是工程师，英俊的脸庞加上一米八的个头，是我们单位有名的帅哥。而我则是单位的财务，玲珑剔透的形象，使我周围有许多追求者。也许是大作之合吧，我们很快走到了一起。

婚前，每当我们成双入对地在街上散步或购物，总引来无数众人羡慕的目光。

然而，婚后第二年产下一子，在不知不觉间，我的乳房变得松弛、萎缩，失去了它原有的傲人光彩。我觉得丈夫越来越不喜欢自己的体形，每次与他谈话时，他总爱谈我在婚前丰满挺拔的乳房，而且总用马上兴奋起来，用了好多形容词之后，他仍意犹未尽：“那个弹性，那个手感……”。尽管老公并不是那种爱沾花惹草的人，但对婚姻，我有了一种莫名的危机感。

为了把老公的爱找回来，什么丰胸霜，丰胸药，丰胸器我都尝试了，希望以此改善胸部曲线，但收效甚微。

无意中从媒体上了解到南京新协和医院整形美容中心开展的隆胸手术具有安全、科学、快捷等特点，我通过热线：84502266进行咨询得知赵主任是这方面的权威，还给“中国第一人造美女郝璐璐”做过手术。她可以根据每个人的条件、气质和职业的不同为您推荐最适合自身的乳房形状，做到隆胸的个性化。

第二天我怀着半信半疑的心情，来到了新街口翠园老巷的南京新协和医院整形美容中心进行咨询。医院的医护人员热情地接待了我，详细地询问我的身体近况，并了解了我的隆胸目的及心理状态。新协和整形医生在检查了我身体健康情况后，并结合我自身的条件建议我选择隆胸。

但是传统观念束缚及隆胸曾带给人们负面影响，使我对隆胸技术存在一定的前看法和顾虑。医护人员细致地讲解了手术从准备到完全康复的全过程，同时拿出大量详实的成功案例及权威部门提供的个人资料，使我对隆胸有了全新的认识。对采用隆胸手术所具有无痛苦、不开刀、不影响正常的生活起居、无副作用，效果明显，终生可在人体内存在的特点深信不疑，决定在新协和整形美容中心接受隆胸手术。



手术后，当我从手术室走出的时候，连自己都惊呆了：双乳的曲线轮廓较术前更清晰了，不仅高耸、挺拔，丰满，而且极其自然、柔软、富有弹性！

当然，老公看到我丰满挺拔的胸部时也惊喜万分，我们的生活质量也因此有了明显提高。（口述/王小姐 整理/苏克）

●美丽快讯
“魅力一夏行动”正在举办！

“丰胸一时，魅力一夏”。在最能展现女人性感魅力的夏天（即日起至8月30日）全面展开“魅力一夏行动”，凡通过读者热线025—84502266提前预约或直接到南京新协和医院整形美容中心接受相关整形美容手术者，凭本报报，即可抵用500元现金（仅限隆胸和吸脂减肥，每项目仅限使用一张），同时手术费优惠15%！本活动最终解释权归南京新协和医院整形美容科。

打造行业内最具知识性、影响力的家装课堂

大型公益家装课堂

给您不一样的精彩

7月22日(本周日)上午9:40

珠江路435号华海广场12楼01室

支持媒体：现代快报、金陵晚报、扬子晚报、东方卫视、南京日报、南京晨报

预约电话：
83600282 84721130

如何选择性价比最优的装饰公司？什么是全包、半包和包清工？半包哪些材料由业主自己买？哪些由装饰公司提供？如何选择地板（实木地板、实木多层、复合地板）？实木地板与复合地板的优缺点各是什么？哪一种更适合您家？客厅是铺地板好还是地砖好？镜面砖如何选择？什么样的地砖、卫浴、洁具品牌更好，更适合您？实木门、夹板门如何识别，有哪几种？水电等隐蔽工程怎样做更可靠？业主如何进行分项验收？厨房的橱柜如何选择？人造石、亚克力等台面有什么优缺点？什么样的台面最环保？雨季油漆怎样做？为什么木料一定要进行烘干处理？如何选择实惠、环保又质量优秀的建材产品？……现场专家将一一解释，并现场回答业主的提问，同时，带房型图的业主，中午提供免费午餐，家装课堂结束之后，与多名设计师面对面交流，免费提供设计、报价，下午空调豪华大巴将带业主参观多套不同套型，多种设计风格的精品样板房，并参观一体化工厂。本活动场场爆满，为了确保您有座位，请您提前电话预约。

一次听课，装修无憾！